Конспект уроку 43
Тема: Властивості основ

Мета: закріпити знання про класифікацію основ, їх фізичні та хімічні властивості; закріпити вміння складати рівняння хімічних реакцій, що характеризують хімічні властивості основ

Обладнання: роздатковий матеріал

Тип уроку: узагальнення  та  систематизації  
Форми роботи: бесіда, робота в групах, самостійна робота, прийоми «Лови помилку», «Самоперевірка», «Взаємоперевірка»
                                                   Хід уроку:

І.  Організація класу
ІІ. Оголошення теми і мети уроку
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності

На сьогоднішньому уроці ми з вами ще раз згадаємо клас складних неорганічних сполук – основи
ІV. Робота в групах.

1. Заповнити схему. Навести приклади. Дати назви основам










2. Класифікувати речовини: CaO, Cu(ОН)2, H2SO4, Fe(OH)3, HCl, Сr(OH)3, MgO, H2SO3, Li2O, Ca(OH)2, HBr, KOH, BaO, Fe(OH)3. Дати їм назви.

3. На дошці схема, яка підтверджується записами хімічних рівнянь.
                         + НеМеО        МеК + Н2О                            
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                            + НК

   Ме(ОН)х                            МеК + Н2О

                              t˚C
                         (нерозч.)            МеО + Н2О

                           + Ме´К          МеК + Ме´(ОН)х 

                         (розч.; ↓, ↑ )           
4. Дописати рівняння реакцій:

1) Mg(OH)2 →

2) NaOH + N2O5 →

3) Ba(OH)2 + H2SO3 →

4) SO2 + KOH →

5) K2O + SO3 →

6) HBr + NaOH →

7) Fe(OH)3 →

8) Al(OH)3 + HCl →

5. Заповніть таблицю.

	
	Нейтральне 
	Лужне

	Лакмус
	
	

	Фенолфталеїн
	
	

	Метиловий оранжевий
	
	

	Універсальний
	
	


VІ. Cамостійна робота

1. Скласти рівняння можливих реакцій згідно таблиці:

	
	SO3
	H2SO4
	K2SO4
	CO2
	HCl

	NaOH
	
	
	
	
	

	Ba(OH)2
	
	
	
	
	


Прийом «Взаємоперевірка». Відповіді  на дошці.
VІ. Підведення підсумків уроку

VІІ. Домашнє завдання

Основи




















